Fehler in der 2. Auflage

Seite 29, vorletzte Textzeile:
... U-I-Kennlinie ... (statt /-U-Kennlinie)

Seite 31, Zeile 2: ... mithilfe der GI.(1.35) ...

Seite 141, rechte Spalte,
Ergebnis des Beispiels 5.10: P, =475 W

Seite 272, Aufgabe 11.6: R=R, + Rc = 1 kQ2
Seite 359, Losungen der Aufgaben 7.7 und 7.8:
7.7 U,=399,7V/[26,7°; U,=23,1V/[117.5°

7.8 Uy=0; U+ Uyt Us=3Up; Uy =76,7V[180°

Das komplexe Gleichungssystem
Uy - Uy= 767V[0° = Uy +U,
U, - Uy=202,84V/-100,9°

= Up/[-120° + U, [120°
hat die Losungen:

Un=1533V/0°; U, =76,7V/[180°

Seite 361, Losung der Aufgabe 9.4:
P =2477588 mW

Seite 362, Losungen der Aufgaben 10.3 und 10.4:
103 Z,=70,7Q; p1=533-10"*
Z,=]337,7mQ; L=50nH

104 Zy=70,7Q; BI=53310*
Z,=-j132,6kQ; C=10pF
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